
 

 

Διοργανώνει τη συναυλία  

«ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΖΩΗ» 

 

 

Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Εθελοντών - Φίλων Ιατρών «Κ.Ε.Φ.Ι.» Αθηνών διοργανώνει την 
Τρίτη 3 Μαρτίου ξεχωριστή εκδήλωση με τίτλο «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΖΩΗ». Πρόκειται για μια 
εκδήλωση διαφορετική αφιερωμένη στη δύναμη της ψυχής, της μουσικής, της αλληλεγγύης 
και της ανθρώπινης αξιοπρέπειας. 



Εισιτήρια μπορείτε να λάβετε αποκλειστικά ηλεκτρονικά από εδώ.  

Τέσσερις καταξιωμένοι Έλληνες μουσικοί, με πολύχρονη προσφορά και δράση, η  Νένα 
Βενετσάνου, ο Κώστας Θωμαΐδης, ο Μίλτος Πασχαλίδης και η σολίστ πιάνου Ντιάνα 
Βρανούση, καταθέτουν ψήγματα της ευαισθησίας και της τέχνης τους προσφέροντας ένα 
ιδιαίτερο μουσικό πρόγραμμα με βαθύ κοινωνικό αποτύπωμα. 

Το τραγούδι της Νένας Βενετσάνου συνοδεύει ο Γιώργος Τοσικιάν (κλασική κιθάρα), το 
τραγούδι του Κώστα Θωμαΐδη και του Μίλτου Πασχαλίδη συνοδεύουν ο Θύμιος 
Παπαδόπουλος (πνευστά) και ο Γιάννης Μπελώνης (πιάνο). Όλοι οι μουσικοί συμμετέχουν 
στην εκδήλωση αφιλοκερδώς· ο Σύλλογος Κ.Ε.Φ.Ι. τους ευχαριστεί θερμά για την προσφορά 
τους.      

Η συναυλία έχει φιλανθρωπικό σκοπό και στηρίζει το πρόγραμμα του Συλλόγου Κ.Ε.Φ.Ι. «Μαζί 
και στο σπίτι», μέσα από το οποίο ασθενείς τελικού σταδίου λαμβάνουν ψυχοκοινωνική 
υποστήριξη κατ’ οίκον, σε μια από τις πιο κρίσιμες στιγμές της ζωής τους. 

Η εκδήλωση  «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ» δεν είναι απλώς μια συναυλία. Είναι μια πράξη αγάπης. Ένα 
κάλεσμα συμμετοχής. Μια υπενθύμιση ότι, «όταν είμαστε μαζί, μπορούμε να κάνουμε τη 
διαφορά».  

Τρίτη 03 Μαρτίου 2026 στις 8:00 μ.μ.  
Ολύμπια Δημοτικό Μουσικό Θέατρο «Μαρία Κάλλας» - Ακαδημίας 59, Αθήνα  
 
Τιμές εισιτηρίων: μειωμένο 10 €, πλατεία 20 €, εξώστης 30 €, θεωρεία 50 €  
Προπώληση: & Πανεπιστημίου 39, Αθήνα & τηλεφωνικά 2107234567  

Η εκδήλωση πραγματοποιείται Υπό την Αιγίδα του ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ και τη στήριξη του 
Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (ΟΠΑΝΔΑ) 

 

Λίγα λόγια για το «Μαζί και στο σπίτι» 

Το πρόγραμμα Μαζί και στο Σπίτι αποτελεί την υλοποίηση του οράματος για την βελτίωση της 
ποιότητας ζωής των ογκολογικών ασθενών και των οικογενειών τους που δεν είναι σε θέση να 
μετακινηθούν από το σπίτι τους. Ξεκίνησε τη λειτουργία του τον Σεπτέμβρη του 2018 κι από 
τότε δεν έχει πάψει να υποστηρίζει τους ανθρώπους στον οικείο χώρο τους με το να παρέχει 
ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξη. Έως σήμερα έχει εξυπηρετήσει πάνω από 635 ασθενείς 
κατ’ οίκον.  
 

Σχετικά με τον Σύλλογο «Κ.Ε.Φ.Ι.» 

https://www.ticketservices.gr/event/syllogos-kefi-mazi-gia-ti-zwi/


Ο Σύλλογος Κ.Ε.Φ.Ι. ιδρύθηκε την άνοιξη του 2004 στην Αθήνα, με στόχο να προσφέρει 
συναισθηματική, ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξη στους ογκολογικούς ασθενείς και στα 
μέλη των οικογενειών τους, καθώς και την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας 
σχετικά με τον καρκίνο. Παρέχει ατομικές και ομαδικές συνεδρίες ψυχολογικής υποστήριξης, 
διοργανώνει ομιλίες, επιστημονικές ημερίδες, δράσεις και εκδηλώσεις σχετικές με τον καρκίνο, 
ενώ ενημερώνει τους ογκολογικούς ασθενείς για τις κοινωνικές παροχές που δικαιούνται. 

 

Προπώληση εισιτηρίων: https://www.ticketservices.gr/event/syllogos-kefi-mazi-gia-ti-zwi/ 

 

Για πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε στο Σύλλογο Κ.Ε.Φ.Ι. στο τηλέφωνο 2106468222, να 
στείλετε email στο info@anticancerath.gr και να επισκεφθείτε το site και το facebook.  
 

 

Στοιχεία Επικοινωνίας 

Μαίρη Χήναρη 

Πρόεδρος Δ.Σ. Συλλόγου «Κ.Ε.Φ.Ι.» 

6944635149 

https://www.ticketservices.gr/event/syllogos-kefi-mazi-gia-ti-zwi/
https://www.anticancerath.gr/
https://www.facebook.com/skkefi

